

GRE考试取得1300分,同时被3所世界名校录取

# 宁阳盲小伙赴英读研



倪震能够熟练地操作电脑。通讯员 朱朋 摄

本报泰安9月28日讯  
(记者 路冉冉 通讯员

朱朋) 盲人大学生出国读研究生?很多人听了可能都会不相信,宁阳县的盲小伙倪震却用实际行动将这一梦想变成了现实。目前,倪震已经到达英国杜伦大学,准备开始新的学习和生活。

“England阳光一样的明媚,大家请放心!”27日晚,记者通过网络联系到远在大洋彼岸的倪震时,一打开QQ对话框,首先映入眼帘的就是这样一句签名。倪

震告诉记者,他到英国杜伦大学才一个多月时间,目前还没有正式开课。“我现在正忙着和自己的导师沟通接触,因为我自身的特殊情况,学校专门安排了志愿者帮忙照料我平时的生活,让我觉得心里很温暖,少了

很多离家太远的顾虑。”倪震说。宁阳县宣传部工作人员介绍,倪震是9月18日出发的,在英国读研的时间是一年半,主修教育学。去年,他分别参加了雅思和GRE考试,取得了雅思考试

7分和GRE考试1300分的好成绩,然后他先后向英国爱丁堡大学、杜伦大学、曼彻斯特大学递交了申请材料。没想到今年4月份,三所大学都给他发来了录取通知书,倪震最终选择了英国杜伦大学。

刚拿到录取通知书时,倪震很忐忑,近30万元的费用对他们一家来说是天文数字。最终,宁阳县委、县政府给予他8万元的资助,县内一家企业慷慨解囊资助了10万元,再加上家里东拼

西凑借来的,总算是凑齐了读研的费用。

倪震告诉记者,他出国的目的就是去看看发达国家的特殊教育现状、社会保障体系和残疾人的生活状态,同时寻找自身的定位,探索如何推进特殊教育事业的发展,为回国后为残疾人事业做贡献做准备。“我想以自身为‘试验田’,探索特殊教育的路径,拓展特殊教育的领域。”倪震通过QQ对宁阳县宣传部人员说。

## “他的未来充满希望”

——辅导员讲述倪震大学生活

本报记者 路冉冉

“倪震非常聪明,在校期间,他凭借自己的努力成为学校实施全纳教育(和健全人一样的教育)第一人。”28日,记者联系到倪震就读的大学——长春大学特殊教育学院时,曾经带他的辅导员对他赞不绝口。

“我带了倪震两年,对他的印象十分深刻,2004年,他作为青岛盲校的高考状元,以504分(满分600分)的高分考取了我们学校。”长春大学特殊教育学院辅导员于大勇告诉记者。倪震很聪明,也很要强,凭自己的努力成为学校实施全纳教育第一人,在校期间,他在学好本专业针灸推拿的同时,还和其他4名盲人同学通过考试以第一名的成绩考入学校的外国语学院学习英语。“这对于一个健全的

人来说可能都很不容易,但是倪震做到了,他用自己的实际行动证明,盲人不是只能学习针灸推拿。”于大勇表示,健全和自信的心态,是倪震成功的一个必不可少的因素。

“他很自信,自理能力也很强,虽然他是全盲,但是平时在生活中从不需要多余的照顾。倪震的人缘也很好,经常主动帮助别的同学。”于大勇说,倪震每学年都会获得奖学金,参加各项社会活动也很积极,获得了许多荣誉,并加入了中国共产党。

“作为一个盲人,他完全在特殊教育环境中成长起来,能够通过自己坚持不懈的努力出国留学,进入世界一流学府继续深造,我相信他的未来会充满希望。”于大勇表示。

**相关链接**

**倪震** 泰安市宁阳县人,出生于1985年。4岁时,一场突如其来的眼疾导致眼睛失明。2004年,作为青岛盲校的高考状元,考取了全国第一所实施特殊教育的高等学府——长春大学特教学院。在校期间,参加了CCTV英语风采大赛

长春大学赛区的比赛,并多次参加学校大学生辩论赛及象棋比赛等。

2009年,倪震先后取得雅思考试7分和GRE考试1300分的优异成绩,成为山东首位参加雅思考试和中国首位报考GRE考试的盲人考生。